

环卫工温暖点

环卫工人辛苦了，进来喝杯热水吧！

◎齐鲁晚报携手爱心单位共同邀请

峰城一企业慷慨解囊

339名环卫工领到“爱心油”

本报记者 贾晓雪 袁鹏

本报开展的温暖环卫工活动，得到了社会各界爱心人士的积极响应。14日上午，峰城义工协会携手宸睿置业到峰城区环卫局开展了一场送温暖活动，为339名环卫工人送上价值3万余元的油、面等物品。



环卫工人开心地领到了食用油和面。 本报记者 贾晓雪 袁鹏 摄

“我们不能忘记环卫工的奉献”

“感谢《齐鲁晚报》以及社会各界爱心人士对我们环卫工人的关心，我们一定会继续尽职尽责为峰城美好环境的发展做出贡献！”环卫工郑大哥向记者说道。活动现场，虽然天气比较冷，但是环卫工人们都很开心，义工协会的志愿者们前天就在积极响应《齐

作人员更是忙得热火朝天，他们将一袋袋面粉和食用油发到环卫工人们的手里，每一位环卫工人在领到物品的时候都感激地对他们连声说“谢谢”。

峰城义工协会的王会长说：“我们义工协会的志愿者们前几天就在积极响应《齐

鲁晚报》推出的温暖环卫工活动，让大家在寒冷的冬天能喝到热水，有一个休息点。宸睿置业的张国强先生今天虽然没到场，但是他说‘现在我们生活条件都好了，不能忘记环卫工人，环卫工为美丽环境在默默奉献着’。”王会长一边说着，一边将“环卫

工温暖点”的标识贴举起来告诉在场所有的环卫工：只要见到这样的标识就尽管大胆的进去接水，不用不好意思。

此次送温暖活动，宸睿置业为339名环卫工人提供了价值3万余元的物品，让环卫工人们过一个温暖的新年。

“希望更多爱心人加入我们的行列”

“环卫工人辛苦了，进来喝杯热水吧，之前就看到《齐鲁晚报》一直在报道为我们环卫工人提供一个落脚的休息点，有一个喝热水的地方，今天又领到了宸睿置业给我们送来的面和油，太谢谢这些爱心人士了！也谢谢《齐鲁晚报》对我们环卫工人的关心。”环卫工王阿姨提着面和油高兴

地说道。

“今天举行峰城义工协会携手宸睿置业关爱环卫工人送温暖活动，是对我们的关心、支持，也是对我们的鞭策，今后我们要以此为动力，更好地开展工作，为峰城的环卫事业添砖加瓦，来回报社会各界对我们的关心和支持。”峰城环卫局副局长赵启

超表示。

山东宸睿置业有限公司的李响经理告诉记者，“今天主要是为了不怕苦不怕累的环卫工人送来温暖，我们峰城的环卫工人太辛苦了，早起贪黑的，我们公司看在眼里记在心里。今天送来油和面呢，也只是奉献一点爱心，我们希望以后社会上有更多的爱心人

士能加入我们的行列。”

据悉，近年来，山东宸睿置业有限公司在经营房地产开发、销售的同时，始终把“社会责任”作为一个企业发展的重要课题，承担着社会责任和城市价值的推进使命。“公益活动”已经成为流淌在宸睿置业血液中的企业传统，多年来先后捐款捐物达10余万元。

相关新闻

万元助学金资助十名贫困生

14日下午，峰城义工协会携手宸睿置业还为枣庄市第一中学高一级部的10名成绩优秀但家庭情况比较困难的学生，送去每人1000元的助学金，减轻困难家庭学子的经济问题，帮助他们顺利完成学业。

枣庄一中的张校长告诉记者，这10名接受捐赠的学生是从整个级部里面挑出来的，都是成绩优秀但是家庭情况比较贫困的学生。记者在现场看到，10名学生来活室接受捐赠的时候，每个

人手里都拿着书或者试卷，在活动开始前每个人都低着头看书，充分利用可以利用的时间，争分夺秒的学习，感动了现场的每一位人。

记者了解到，高一年级的褚银娟，今年17岁，曾经以前20名的优秀成绩考入枣庄一中，现在的成绩在整个级部也是名列前茅。但是褚银娟的家庭情况非常贫困，从小跟爷爷、奶奶长大。宸睿置业的工作人员了解情况后，决定一直资助褚银娟，直到她完成学业，甚至帮助她找

工作。听到这个消息的褚银娟感动的几乎要落泪，并向义工协会的志愿者和宸睿置业的爱心人士表示，自己一定会更加努力学习，报效曾经帮助过自己的人、报效母校、报效社会，用自己的双手去帮助社会上更多需要帮助的人。

活动现场，爱心人士将1000元助学金分别发放到学生手中，受助学生纷纷表示要以实际行动回报社会、回报母校。 本报记者 贾晓雪 袁鹏

汽车会所 微博“报名”

本报枣庄1月14日讯(记者 袁鹏 贾晓雪) 12日晚上，本报官方微博@齐鲁晚报枣庄站的一条“为环卫工备一杯热水”的微博引起微博网友热议和转发。

微博网友@糖小糖她妈咪更是直接给本报留言，表示他们也希望能够加入到行动中来。原来这名网友是市中区建设路非我莫属汽车服务会所的店主，她表示在微博上看到本报的公益行动后觉得非常好，而她家的店铺正好也有参与的能力于是马上就联系本报报了名。

部分新设 的温暖点：

市中区：
建设路非我莫属汽车服务会所
公胜街文锦超市

红宝石龙门路店

红宝石振兴路店

梁师傅振兴中路店

梁师傅华山路店

解放路易圆通便利店

枣庄银行文化路营业部

枣庄银行光明路支行

枣庄银行解放路支行

枣庄银行华山路支行

天天好药品超市市立医院店

天天好药品超市亚细亚店

峄城区：
坛山路好时光婚礼文化传媒

区政府保卫科

宏学路美玲艺术摄影

明德街小叮当米线馆

明德街韩国维娜美容馆

中心街朱峰银楼

中心街以纯服装店

中心街国人时尚男装

中心街芒不颠奶茶店

中心街雅戈尔服装

中心街茂源茶庄

自由街王妃精品女装

自由街自由女神美发造型

承水路大光明眼镜店

承水路天柱鞋城

承水路宏达广告

承水路老同昌茶庄

承水路海大宏发售楼中心

承水路咪咪笑家居广场

承水路亚东家电

薛城区：
泰山路格林豪泰酒店

永福北路福彩投注站

燕山路吉祥馄饨

山亭区：
府前路36号山亭义工协会

府前路正大广告

鑫源北路君亭超市

香港街山东省农村信用社

香港街光明手机店

香港街金利来蛋糕店

香港街人工湖蛋糕房

香港街尚品洗化

香港街名扬理发店

香港街蓝天影楼

香港街越洋通讯

滕州市：
滕州市城市管理局善南分局南沙河中队(益康大道)

滕州市城市管理局善南分局洪绪中队(104国道)

芙蓉园酒店(青啤大道)

滕州宝敬通雪佛兰4S店(益康大道)

南沙河百源家具城(益康大道)

南沙河土生金土特产礼品商行(益康大道)

南沙河鑫享家具城(益康大道)

柴记炸酱面善南店(益康大道)

南沙河浩霖通讯(益康大道)

同德堂大药房南沙河店(益康大道)

龙泉路派出所

洪绪派出所



贫困学子领到助学金。 本报记者 贾晓雪

袁鹏 摄